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答案与解析

第一章测评卷
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!&!解!如图%过点 $作 $&

#
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点&$

根据题意可得四边形$#%&是矩形%
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绩优学案 数学 九年级 下册 北师大版
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即89:
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!(!解!如图%作#&
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"%%垂足为点&%$(

#

"%%垂足为点(%#)

#

$(%垂足为点)$

由图得
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#&(0
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)(&0'-6%

;四边形#&()是矩形%;#&0)($
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第二章测评卷

!!#"#"#"$"$"%"%"&"%"'"%"("!

)"!&'!上&" 2)% 2,#&!*!A(&!!!+!'

!#!A)

!$!解!",#7函数-0".2(#/

.

)

2(.2)是关

于/的二次函数%;.

)

2(.2) 0)%.2

( B-%

解得.0+$

;二次函数的表达式为-0/

)

$

")#根据题意%设 0"*%*#或 0" 2*%*#
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-#%

将 0" *%*#代入抛物线的解析式得 *
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解得 *
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)

0-"舍#'

将0" 2*%*#代入抛物线得 * 0" 2*#

)

%

解得 *

,

0,%*

)

0-"舍#$

所以符合条件的点 0坐标是",%,#和

" 2,%,#$

!%!解!7-0*/

)

1,/1+的图像经过

"" 2,%-#%%"(%-#%#"-%(#三点%

;

'* 1(,1+0-%

* 2,1+0-%

+0(

{
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解得
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,0)%

+0(

{
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因此这个二次函数的表达式是 -02/
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-

4

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

%
%

2



答案与解析&
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)

%

得 3 02.4

)

1)-4%

当 3 0,. 时%有 ,. 02.4

)

1)-4%

整理%得 4

)

2+41( 0-%解得 4
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)

0,%

由 - C4

'

)%得4

,

0( 不符合题意%舍去$

答!烟花在地面上点燃后%经过 , :离地

,. ?$

")#由二次函数的表达式为 3 02.4

)

1

)-4%可知抛物线的顶点的横坐标为 4

0)$

由于2. C-%可知抛物线开口向下$

由于 ,!. C,!> C)%则/0,!> 时对应的

函数值大于/0,!. 时对应的函数值$

故在烟花点燃后的 ,!. :至 ,!> :这段

时间内%烟花在上升$
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;当/0> 时%-有最大值 (- '*/$

故增加 > 台机器%可以使每天的生产总

量最大%最大生产总量是 (- '*/ 件$

!(!解!",#如图%过点 #作 #5
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!

%#5中用勾股定理求得 %50

(!/ ?%
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#5
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7%&0,!> C,!>.%

;这棵大树在最大水池的边上$

为了保护这棵大树%设计方案如图!

!)!解!",#由题意对称轴为直线/02,$

7抛物线与 /
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绩优学案 数学 九年级 下册 北师大版
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"" 2(%-#%

;另一个交点坐标为%",%-#$

可设抛物线解析式 -0*"/1(# "/2

,#%把点#"-% 2(#代入可得 * 0,%

;-0"/1(#"/2,# 0/
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;点0的坐标为"+%),#或" 2+%.#$

第三章测评卷
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答案与解析&
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7直线8为
*

#的切线%;#$

#

"$$

7#点坐标为",%-#%

;7#0,%即
*

#的半径为 ,%

;#$07#0,$

又7点"的坐标为" 2,%-#%

;"#0)%;

"

#"$0(-6$

作 $&

#

"#%垂足为点 &%则
"
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"
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)
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)
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(
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,
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设直线8的解析式为-09/1,%则有
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;直线8的函数解析式为-0
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同理%当直线 8在 /轴的下方时%直线 8
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